

中共咸宁市委机关报 www.xnnews.com.cn 2022年2月11日 壬寅年正月十-





国内统一刊号: CN42-0039 代号:37-25 星期五

第12921期 (今日8版)



本报讯 记者吴文谨报道:2月10日上

午,市委副书记、市长杨军主持召开市政府常 务会议,传达学习习近平总书记在中共中央政

神,听取全市审计工作情况汇报。

策部署落到实处。

精准激发市场主体活力。

护等方面的"十四五"规划。

本报讯 记者黄兰芬报道:

市民可通过手机或者电脑,

2月8日,记者从市住房公积金

中心获悉,咸宁城区既有住宅加

装电梯想要提取公枳金, 现在足

登录"咸宁市住房公积金中心"

网上服务大厅,进入"我要提取"

版块,就可以看到"加装电梯提

取"一栏。办理的条件包括无公

不出户,可以在网上操作了。

程监管。

能人返乡兴农记

咸安官埠桥镇见闻

咸宁日报全媒体记者 饶敏 马丽娅 唐继锋 特约记者 胡剑芳

"在去年底结束的换届选举中,我 镇11个村,新当选的村支书、主任有8 位,全是返乡能人。"日前,咸安区官埠 桥镇党委书记张文彬说。

"为何动作如此之大?"记者好奇。 "因为返乡能人见识广、能力强,工 作搞得好啊!"张文彬脱口回答。

当天,记者采访了该镇三位返乡能 人,见证了一段"企业家治村"的故事。

"我是从农村走出去的,应该回来 做点事!"

西服熨得笔挺,皮鞋却沾满泥巴 ……记者见到张公庙村党总支书记余道 华时,他刚从项目征地拆迁现场赶回。

这并不是记者脑海中"标准"的村 干部形象,倒像标准"生意人"。

做生意,余道华是成功的。1993 年,30岁的他到一家制衣厂当厂长。 企业改制后,他买下厂子,自己当老 板。随着产业的扩展,他"头衔"越来越 多:咸宁市华欣制衣有限公司总经理、 通山太阳溪漂流有限公司董事长、湖北 华仕欣防护用品有限公司董事长,连续 三届当选咸宁市人大代表……

2018年4月,官埠桥镇党委、政府 主要负责人上门,请他参加村换届选 举。那时的张公庙村,村集体负债严 重,村民人心涣散……

"我是从农村走出去的,应该回来 做点事!"当年10月,余道华将生意交 由儿子打理,毅然回村。当选村支书 后,大到项目协调,小至邻里纠纷,生活 "一地鸡毛"。

张公庙村地处官埠城乡融合发展 试验区核心区域,从2005年修建桂乡 大道以来,先后有几十个项目进入村辖 区,陆陆续续在村征地15000余亩,涉 及29个组500多户村民需整体搬迁。 在这些项目建设的背后,余道华忙碌 着,奔波着,十分有耐心。

"个人富了不算本事,群众都富了 才算有能耐。"余道华说。这几年,他带 领村两委发展集体经济,通过将集体资 产出租等方式,村级收入年增50多万 元;借助打造美丽乡村的契机,对村内 道路进行修整;通过自己的企业,安置 80多位村民就业。

致富思源。他把群众冷暖时刻挂 在心上,关注弱势群体,热心扶贫帮 困。先后资助多名困难学生上大学;出 资近8万元帮一残疾人家庭建房、就医、 创业;2020年新冠肺炎疫情期间,不仅 全身心扑在疫情防控第一线,还向村、 镇、区捐赠了价值近百万元的物资……

短短3年多,一个充满活力的张公 庙村展现在人们的眼前。

"退役了,我还是个兵!"

一进官埠村,只见笔直宽敞的柏油

路望不到头,一座座典雅漂亮的农家小 楼集中连片,苗木基地绿树成行,蔬菜 大棚瓜果飘香……一切都在展示着这 里的富足与安康。

"退役了,我还是个兵!军人作风 对我做农村工作帮助巨大。"43岁的村 党总支书记徐勇说。

有一种成就源自坚韧。在徐勇的 身上,记者明显体会出了这种军人特

上世纪90年代,徐勇退役后曾到 广东东莞谋生,摆过地摊、做过销售、 经营过餐馆,2009年回到官埠桥镇经 商,建起全镇第一个商品房小区。

2012年,官埠村的发展遇到瓶 颈,重选带头人至关重要。在家乡的 召唤下,徐勇毅然放下生意,回到村里 被选为村主任,2014年又高票当选为 村支书。

(下转第六版)

治局第三十六次集体学习时的讲话精神,传达 学习全省开发区建设腐败问题专项整治"查改 治"工作部署会议精神、知识产权保护有关精 会议指出,全市政府系统要认真贯彻落实 习近平总书记在中共中央政治局第三十六次 集体学习时的重要讲话精神,坚决扛起推进 "双碳"工作的政治责任,扎扎实实把党中央决 会议审议了《咸宁市惠企惠民政策"免申 政 即享"改革工作方案(送审稿)》、《咸宁市职工 基本医疗保险和生育保险实施办法(送审 策 会议强调,推进"免申即享"改革,是坚持 以人民为中心的发展思想,持续优化营商环 境、提升企业和群众获得感的重要举措。要由 点及面,不断扩展"免申即享"范围,在不断扩 大财政资金政策范围的同时,逐步扩展到非资 金兑付领域,进而形成整套政策体系。要抓好 平台建设,最大程度简化手续,实现政策兑现 "足不出户"、材料准备"系统代劳"、扶持资金 "自动兑付"。要加强市县联动,以市带县、分 级兑付。要做好制度建设,让政策在阳光下兑 现,让全社会应知尽知、应享尽享,使政策红利 会议强调,要坚持把"保基本可持续"理念 贯穿医保制度改革的始终,从保障职工基本 医疗需求出发,不断完善政策体系,科学合理 提高参保职工医疗保险待遇,更好地保障广 大职工健康权益。要深入开展政策宣传解 读,增强职工健康意识,普及医保知识,形成 "人人参与、人人共享"的良好氛围。要压紧压 实监管责任,不断健全完善多方参与的监管制 度体系,实现医保基金的全方位、全领域、全流 会议还审议了我市科技创新、战略性新兴 产业发展、农业农村现代化发展、生态环境保

高质量发展看亮点

立足园区 服务发展

咸宁高新投资集团有限公司特约刊登 招商热线:0715-8066400

春节"不打烊" 冲刺"开门红"

2月10日,湖北奥瑞金包装有限公 司员工在现代化生产线上加班生产饮

春节期间,我市南玻、奥瑞金、今 麦郎、中健等多家企业员工坚守岗位 一线,不停工不停产,全力冲刺第一季 度"开门红"

咸宁日报全媒体记者 袁灿 摄



湖北锦华电子有限公司

铆足干劲向未来

本报讯 记者刘珊珊报道:"这批 线束无不良品,全部合格。"春节前夕, 在通城经济开发区坪山高新产业孵化 园,湖北锦华电子有限公司质检员正在 对产品进行测试。

"质量是我们占领市场的法宝,所 有产品出厂前必须一一进行质检。"锦 华电子负责人陈辉雄斩钉截铁地说。

锦华电子是浙江朗诗德电子有限 公司在通城设立的分公司,专业生产各 类家电线束产品,是通城电子信息产业 链家电配套孵化区的重要项目,于 2021年12月通过招商引资正式入驻 坪山高新产业孵化园。

对于锦华电子来说,落户通城有着

得天独厚的优势,发展前景广阔。

"通城是电子线材发展的沃土,上 下游产业链越来越集约化,政府也十分 重视企业的成长,我们在这里必然大有 可为。"陈辉雄说。

"我们的主要客户分布在湖北和安 徽合肥,从通城的仓库直接上高速,相 比浙江距离更近更加便捷。"陈辉雄介 绍,他们是湖北一家公司的金牌供应 商,每年为该公司供应50%以上的线 束材料,来通城发展属于双赢。

锦华电子生产的家电线束主要用于

洗衣机和干衣机,生产所需的线材统一 由浙江总部发货。按照计划生产量,每 年至少需要2200多万的供应量。而在 孵化园内,有两家线材公司生产同类型 的线材材料,初步符合该公司的需求。

"我们正在与这两家公司洽谈,一 旦他们的质量和产量得到总部和客户 的认可,我们就能实现大部分原材料家 门口采购。"陈辉雄说。

除了得天独厚的生产环境,通城县 委县政府还不遗余力为企业做好"店小 二"。县委主要领导多次到现场办公,

三天时间内就整合资源解决厂房装修 的问题。

"这就是通城速度!"总部公司董事 长司马亮多次对通城的营商环境竖起

目前,该公司处于扎稳根基阶段,一 方面培训员工达到专业水平,确保产品 高质量出库;另一方面做好企业文化,提 高员工幸福感归属感,留住更多人才。

万事俱备,只待招工。锦华电子正 在谋划今年的发展蓝图:至少招聘150 名员工,生产线全面运转,铆足干劲满 负荷生产,年产值达到5000万元。

"我们正蓄势待发,冲刺开门红!" 陈辉雄信心满满。

咸安汽车零配件产业

咸宁城区既有住宅加装电梯

可在网上提取公积金

设费用。

本报讯 通讯员吴涛报道: 2月9日,咸安经济开发区志研 自动化设备湖北有限公司生产 车间内,技术人员正在调试汽车 轮胎自动安装生产线。

该公司抢抓新能源汽车发 展机遇,为特斯拉、比亚迪、大 众、蔚来等新能源汽车企业提供 配套自动化生产线,目前已签订 西安比亚迪新能源、上海特斯拉 二期、合肥大众新能源等项目配 套合同,订单已排到2023年5

积金贷款、无封存、无冻结、提取

金额不超过业主家庭分摊的建

起,在我市城区既有多层住宅安

装电梯,可提取使用住房公积

金。公积金线上渠道已于近日

开通,既有住宅加装电梯提取公

积金事宜网上也能操作,进一步

促进我市住宅加装电梯工作。

据了解,从今年1月1日

为提升产能,该公司计划今 年投资1000万元引入高端生产 设备,进行技改升级,并新增岗 位30个。

据介绍,咸安经济开发区内 汽车零部件企业目前均已投入 繁忙的生产中,洪盛模具、矩阵 汽车、敏实汽车等各家企业呈现 一片红红火火的"开门红"景象。

武深高速公路

崇阳连接线建成通车

本报讯 通讯员王勃报道: 春节前夕,武深高速公路崇阳连 接线正式建成通车。

武深高速公路崇阳连接线 工程(天城至杨家湾段),路线全 长13.079公里,采用一级公路 标准建设,设计速度80km/h, 路基宽度24.5米。

武深高速公路崇阳连接线 的建成通车是崇阳交通建设 具有里程碑意义的一件大事, 也是全县人民期盼已久的一 件喜事。武深高速公路崇阳 连接线与崇阳西互通,可直上 武深高速公路,进而汇入全国

高速公路网体系之中,走连接 线到武汉,少30公里,快半个 小时;到深圳,少100多公里, 快一个小时,给当地群众带来 省时、省钱、更省心的全新的 行车体验。

同时,武深高速公路崇阳 连接线可提升区间通行速度和 增大交通通行能力,缩短武深 高速至崇阳城区的通行时间, 有利于改善和提升崇阳城区的 整体形象,优化和完善区域路 网结构,为崇阳全力打造全国 "两山理念"创新实践示范样板 提供坚强的交通保障。

"春风行动"还需精准施策

求职者应聘急,用工企业招工忙。 随着节后务工人员陆续返岗和企业相 继开工,各地人力资源市场迎来"招工

从过去经验看,往往容易出现"两 难"现象,即一边是求职者就业难,另一 边则是企业招工难。这"两难"并存凸 显出一个本质问题,就是人才供需关系 不匹配带来的结构性失衡。

出现结构性失衡的主要原因:一 是用工企业与求职者掌握的信息不对 称,人岗未能很好匹配;二是企业提供

的工作环境、薪资待遇等条件,不能满 足求职者的愿望;三是求职者缺少必 备的职业技能,不符合岗位所需的录

对症下药,才能事半功倍。开展 "春风行动",必须抓住主要矛盾,精准 施策。首先,解决信息差是第一步。市 人社、新闻宣传等部门采取市县联动、 政企互动、线上线下相互带动等形式, 将就业信息和岗位送到求职者手中,实 现求职与用工零距离供求对接,经验值 得肯定和推广。其次,要积极引导用工

企业在改善工作环境、提高薪酬保障待 遇、探索灵活就业方式、降低招工门槛 等方面下功夫,尽可能满足求职者需 求。同时,尤其要面向高校毕业生、农 民工、失业人员、退伍军人、退捕渔民、 脱贫人口等重点群体,大规模开展职业 技能培训,加快培养知识型、技能型、创 新型劳动者,真正让没有技能的劳动者 具备一技之长,更好地适应就业岗位和 经济社会发展需要。

民生无小事,枝叶总关情。就业 是民生之本、发展之基,我们一定要坚

持设身处地、换位思考的思维方式和 工作方法,站在用工企业和求职者双 方的角度,通过精准对接、精准定制、 精准服务,着力破解招工难与就业难 的"两难"问题,真正让"就业春风"吹 到每一个市场主体和千家万户,实现 用工企业与求职者的无缝对接和"双 向奔赴"